D-Link

Quick Installation Guide
DES-1316

Web Smart 16-Port 10/100Mbps
Switch with PoE

Before Your Begin

This Quick Installation Guide gives step-by-step instructions for setting up the D-Link
DES-1316 PoE Web-Smart Switch. The model you have purchased may appear slightly
different from those shown in the illustrations. For more detailed information about the
Switch, its components, making network connections and technical specifications,
please refer to the User’'s Manual on the master CD included with your switch.

Check Your Package Contents

Web Smart 16-Port 10/100Mbps Switch with PoE

CD-ROM(Containing manual and Utility

Installation)

AC power cord (Suitable for your area’s
electrical power connections)

If any item is found missing or damaged, please contact your local reseller for
replacement.

©2004 D-Link System, Inc. All rights reserved. Trademarks or registered trademarks are the property of their respective

holders. Software and specifications subject to change without notice.
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Setup The DES-1316 PoE Web Smart Switch

The setup of the Switch can be performed using the following steps:

A. Install DES-1316 in a fairly cool and dry place. See Technical Specifications fo
r the acceptable temperature and humidity operating ranges.

B. Install the Switch in a site free from strong electromagnetic field generators (su
ch as motors), vibration, dust, and direct exposure to sunlight.

C. Leave at least 10cm of space at the front and rear of the hub for ventilation.

D. Install the Switch on a sturdy, level surface that can support its weight, or in a
n EIA standard-size equipment rack. For information on rack installation, see the ne
xt section titled Rack Mounting.

E. When installing the Switch on a level surface, attach the rubber feet to the bott
om of each device. The rubber feet cushion the switch and protect the case from s
cratching.

Rack Mounting

The DES-1316 can be mounted in an EIA standard-size, 19-inch rack, which can be
placed in a wiring closet with other equipment. Attach the mounting brackets at the
Switch’s front panel (one on each side), and secure them with the provided screws.

Combine the Switch with the provided screws

Then, use screws provided with the equipment rack to mount each Switch in the rack.




Mount the Switch in the rack

Connecting Network Cables

The DES-1316 supports 16 10/100M Ethernet ports and Port 1 ~ Port 8 are PoE
enabled ports. These PoE ports are automatically activated when a compatible terminal
is identified; the Switch will supply power through the Ethernet port to the connected
PoE device.

For Legacy devices that are not yet compatible, the PoE port will not offer power to this
device. This feature allows users to freely and safely mix legacy and Power over
Ethernet compatible devices on their network.

The Switch supports 10Mbps Ethernet or 100Mbps Fast Ethernet and it runs both in
half- and full- duplex mode using two pair of Category 5 cable.

These RJ45 ports are Auto-MDI type ports. The Switch can auto transform to MDI-II or
MDI-X type, so you can make an easy connection without worrying if you are using a

standard or crossover RJ45 cable.

AC Power

The Switch uses a 100-240V AC, 50-60 Hz power supply. The power switch is located at the rear
of the unit adjacent to the AC power connector and the system fan. The Switch’s power supply will
adjust to the local power source automatically and may be turned on without having any or all LAN

segment cables connected.



Identifying External Components

This chapter describes the front panel, rear panel, and LED indicators of the Switch.

Front Panel

The figure below shows the front panels of the Switch.

PoE Ports
1
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LED Indicators Ethernet Ports

Front panel of the Switch
LED Indicator:

Comprehensive LED indicators display the status of the Switch and the network (see the

LED Indicators chapter below).

PoE Ports (Ports 1~8):

These ports are PoE Enabled ports, the PoE port will automatically activate when a
compatible terminal is identified, the Switch will supply power through the Ethernet port
to the connected PoE device.

For Legacy devices that are not yet compatible, the PoE port will not offer power to this
device. This feature allows users to freely and safely mix legacy and Power over
Ethernet compatible devices on their network.

These ports support network speeds of either 10Mbps or 100Mbps, and can operate in
half- and full- duplex transfer modes. These ports also support automatic MDI/MDIX
crossover detection to give true “plug and play” capability. You just need to plug-in the
network cable to the Switch directly, regardless of if the end node is a NIC (Network

Interface Card) or a switch and a hub.

Ethernet Ports (Port 9~16):

These ports support network speeds of either 10Mbps or 100Mbps, and can operate in
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half- and full- duplex transfer modes. These ports also support automatic MDI/MDIX
crossover detection to give true “plug and play” capability. You just need to plug-in the
network cable to the Switch directly, regardless of if the end node is a NIC (Network
Interface Card) or a switch and a hub

Note: When the port is set to “Forced Mode”, Auto MDI/MDIX will be disabled.

Rear Panel
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Reset Button AC Power Connector

Rear panel of the Switch

AC Power Connector:

This is a three-pronged connector that supports the power cord. Plug in the female connector of
the provided power cord into this connector, and the male into a power outlet. Supported input

voltages range from 100-240V AC at 50-60Hz.
Reset:

The Reset button is to reset all settings back to the factory defaults.

Note: Be sure that you record the settings of your device, or else all the settings w
ill be erased when pressing the “Reset” button.

Understanding LED Indicators

The front panel LEDs provide instant status feedback, and, help monitor and troubleshoot when
needed.

D-LinkK pes-1316 PoOE Switch
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1M 12 13 14 15 16
Link/ Act
Power Speed
cPu For Pm —poe




LED indicators of the Switch

Power and CPU LEDs

POWER: Power Indicator

On

When the Power LED lights on, the Switch is receiving power.

Off

When the Power turns off or the power cord has an improper connection.

CPU: Management Indicator

Blinking

When the CPU is working, the CPU LED is blinking.

On/Off

The CPU is not working.

Ports 1~8 PoE port status LEDs

Link/ACT: Link/Activity
When the Link/ACT LED lights on, the respective port is successfully connected to an
On
Ethernet network.
When the Link/ACT LED is blinking, the port is transmitting or receiving data on the
Blinking
Ethernet network.
Off There is no link.
100Mbps
When the 100Mbps LED lights on, the respective port is connected to a 100Mbps
On
Fast Ethernet network.
Off When the respective port is connected to a 10Mbps Ethernet network.
PoE Status
Green When the PoE device is connected and the port supplies power successfully.
When the following failure occurs on the PoE port:
v PoE power short circuit
Red
v PoE Power over current
v PoE Power fault




Off No Powered Device is detected.

Ports 9~16 Ethernet port status LEDs

Link/ACT: Link/Activity

When the Link/ACT LED lights on, the respective port is successfully connected
On

to an Ethernet network.

When the Link/ACT LED is blinking, the port is transmitting or receiving data on
Blinking

the Ethernet network.
Off There is no link.
100Mbps

When the 100Mbps LED lights on, the respective port is connected to a 100Mbps
On

Fast Ethernet network.
Off When the respective port is connected to a 10Mbps Ethernet network




Installing the Web Management Utility

The following provides instructions guiding you through the installations of the Web

Management utility.

1.
2.

Insert the Utility CD in the CD-ROM Drive.
From the Start menu on the Windows desktop, choose Run.
In the Run dialog box, type D:\Web Management Utility\setup.exe (D:\ depends
where your CD-Rom drive is located) and click OK.
Follow the on-screen instructions to install the utility.
Upon completion, go to Program Files -> web_management_utility and execute
the Web Management utility. (Figure 1.)
RIS

File Wiew Option Help
Discovery List
MAC Address IP Address Protocol Wersion Product Mame System Mame

Addto monitor list U

Monitorpist — — —————————————————————————————————————
5 | P Address MAC Address Protocol Yersion | Product Mame

Acd tem Delete tem

biscovery List —MmMW™M8}78 — - ——— |
Configuration setting Password change Firmueare upgrace

Exit

Figure 1. Web Management Utility



Configuring the Switch

The 8-Port 10/100Mbps Ethernet Web Smart Switch with 8-Port PoE has a Web GUI
interface for smart switch configuration. The Switch can be configured through the Web
Browser. A network administrator can manage, control, and monitor the Switch from the
local LAN. This section indicates how to configure the Switch to enable its smart
functions including:
€ Port Settings (Speed/Duplex and Flow Control)

VLAN Settings (802.1Q VLAN)

Trunking

2

2

€ Port Mirroring
€@ PoOE Settings
€ System Settings
2

Device status and Statistics

Before you configure this device, note that when the Web Smart Switch is configured
through an Ethernet connection, the manager PC must be set on same the IP network.
For example, when the default IP address of the Web Smart Switch is 192.168.0.1, then
the manager PC should be set at 192.168.0.x (where x is a number between 2 and 254),
and the default subnet mask is 255.255.255.0.

Open Internet Explorer 5.0 or above Web browser.

Enter the IP address http://192.168.0.1 (the factory-default IP address setting) into the

address location. (Figure 2.)

File Edit Wiew Favorites

w=Back ~ = - @ 2] 4

Address [&] http:/f192.188.0.1/

Figure 2.



Through the Web Management Utility, you do not need to remember the IP Address.
Select the device shown in the Monitor List of the Web Management Utility to settle the
device on the Web Browser.

When the following dialog page appears, enter the default password "admin” and press
Login to enter the main configuration window. (Figure 3.)

Systern Mame DES-1316
Location Mame : TSD

IP Address :192.168.0.1

MAC Address 00-11-22-33-44-55

Password |

Figure 3.

After entering the password, the main page appears and the screen will display the

device status. (Figure 4.)

D-Link

Building Networks for People

Express EtherNetwork

=
DES.1318 Switch Status Refresh | =
A
Setup Product Name DES-1316
s Port Firmware Version 1.00
o VLA Protocol Version 2.001.001
o ip Address [19z188.01
w Trurdeing [Subnet mask |255.255.255.0
e [Default gateway 192.168.0,254
il Tran 1P 192168.0.10 -
Maintenance MAC address 00-11-22-33-44-55
m Status [System Name [DES-1318
m Statishics |Location Name [tsp
m System |Lugin Timeout {minutes) |5
m Trap |System UpTithe |D days 0 hours 24 mins 45 seconds
m Password
O el g, PORT Status
m Eeset Setting
[10/100 Mbps
o I AR AR
WAU!D Enable  [Mormal — [100M Full WAutn Enable  [Mormal — |Down
W\Aum |Enab|e \Norma\ \Dawn W|Aum |Enab|e \Norma\ \Dawn
,F\Aulu |Enab|e \Nurma\ ‘DUWH |T|Autu |Enab|e \Nurma\ ‘DUWH
W\Aulu |Enab|e ‘Nurma\ ‘DUWH W|Autu |Enab|e ‘Nurma\ ‘DUWH
,E‘Auln |Enab|e ‘Nnrma\ ‘anm W|Autn |Enab|e ‘Nnrma\ ‘anm ;I

Figure 4. Device Status
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Setup Menu

When the main page appears, find the Setup menu on the left side of the screen
(Figure 5). Click on the setup item that you want to configure. There are 12 options: Port
Settings, VLAN Settings, Trunk Settings, Mirror Settings, PoE Settings, Device Status,
Statistics, System Settings, Trap Settings, Password Settings, Backup Settings, and
Reset Settings as shown in the Main Menu screen.

Setup

= Port
mVLAN

m Trunking

® Mirror

m PoE
Maintenance
m Status

m Statistics

® System

®m Trap

m Pazzword

® Backup Setting
m Eeszet Setting

Logout

Figure 5.
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Technical Support

You can find software updates and user documentation on the
D-Link website.

Tech Support for customers within Australia:

D-Link Technical Support over the Telephone:
1300-766-868
Monday to Friday 8:00am to 8:00pm EST
Saturday 9:00am to 1:00pm EST

D-Link Technical Support over the Internet:
http://www.dlink.com.au
email:support@dlink.com.au

Tech Support for customers within New Zealand:

D-Link Technical Support over the Telephone:
0800-900-900
Monday to Friday 8:30am to 8:30pm
Saturday 9:00am to 5:00pm

D-Link Technical Support over the Internet:
http://www.dlink.co.nz
email:support@dlink.co.nz

& ®
D-Link
Building Networks for People
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Technical Support

You can find software updates and user documentation on the
D-Link website.

Tech Support for customers within South Eastern
Asia and Korea:

D-Link South Eastern Asia and Korea Technical Support
over the Telephone:
+65-6895-5355
Monday to Friday 9:00am to 12:30pm, 2:00pm-6:00pm
Singapore Time

D-Link Technical Support over the Internet:
email:support@dlink.com.sg

D-Link

Building Networks for People
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Technical Support

You can find software updates and user documentation on the
D-Link website.

Tech Support for customers within India

D-Link Technical Support over the Telephone:
+91-22-26526741
+91-22-26526696 —ext 161 to 167
Monday to Friday 9:30AM to 7:00PM

D-Link Technical Support over the Internet:
http://ww.dlink.co.in
http://www.dlink.co.in/dlink/drivers/support.asp
ftp://support.dlink.co.in
email: techsupport@dlink.co.in

D-Link

Building Networks for People
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Technical Support

You can find software updates and user documentation on the
D-Link website.

D-Link provides free technical support for customers for the
duration of the warranty period on this product.

Customers can contact D-Link technical support through our
web site or by phone.

Tech Support for customers within the Russia

D-Link Technical Support over the Telephone:
(095) 744-00-99
Monday to Friday 10:00am to 6:30pm

D-Link Technical Support over the Internet
http://www.dlink.ru
email: support@dlink.ru

D-Link

Building Networks for People
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Technical Support

You can find software updates and user documentation on the D-Link website.

Tech Support for customers within the U.A.E & North Africa:

D-Link Technical Support over the Telephone:

(971) 4-391-6480 (U.A.E)
Sunday to Wednesday 9:00am to 6:00pm GMT+4

Thursday 9:00am to 1:00pm GMT+4
D-Link Middle East & North Africa

D-Link Technical Support over the Internet:

http://support.dlink-me.com

email:support@dlink-me.com

Tech Support for customers within Israel:
D-Link Technical Support over the Telephone:
(972) 971-5701
Sunday to Thursday 9:00am to 5:00pm
D-Link Technical Support over the Internet:
http://www.dlink.co.il/forum
e-mail: support@dlink.co.il

Tech Support for customers within Turkey:
D-Link Technical Support over the Telephone:
(+90) 212-289 56 59
Monday to Friday 9:00am to 6:00pm
D-Link Technical Support over the Internet:
http://www.dlink.com.tr
e-mail: turkiye@dlink-me.com

Tech Support for customers within Egypt:
D-Link Technical Support over the Telephone:
(202) 414-4295
Sunday to Thursday 9:00am to 5:00pm
D-Link Technical Support over the Internet:
http://support.dlink-me.com

\ e-mail: amostafa@dlink-me.com

D-Link

Building Networks for People




Technical Support

You can find software updates and user documentation on the
D-Link website.

Tech Support for customers within South Africa
and Sub Sahara Region:

D-Link South Africa and Sub Sahara Technical Support
over the Telephone:

+27-12-665-2165
08600 DLINK ( For South Africa only )
Monday to Friday 8:30am to 9:00pm South Africa Time

D-Link Technical Support over the Internet:
http://www.d-link.co.za

email:support@d-link.co.za

D-Link

Building Networks for People
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o /TS
Technical Support

You can find updates and user documentation on the D-Link website

Tech Support for Latin America customers:
D-Link Technical Support over the followings Telephones:

Argentina: 0800-666 1442 Monday to Friday 09:00am to 22:00pm
Chile: 800-214 422 Monday to Friday 08:00am to 21:00pm
Colombia: 01800-700 1588 Monday to Friday 07:00am to 20:00pm
Ecuador: 1800-777 711 Monday to Friday 07:00am to 20:00pm
El Salvador: 800-6137 Monday to Friday 06:00am to 19:00pm
Guatemala:1800-300 0017 Monday to Friday 06:00am to 19:00pm
Panama: 0800-560 0193 Monday to Friday 07:00am to 20:00pm
Peru: 0800-52049 Monday to Friday 07:00am to 20:00pm
Venezuela: 0800-100 3470 Monday to Friday 08:00am to 21:00pm

D-Link Technical Support over the Internet:
www.dlinkla.com
www.dlinklatinamerica.com
email:support@dlink.cl

Tech Support for customers within Brazil:

D-Link Technical Support over the Telephone:
0800-7014104
Monday to Friday 8:30am to 18:30pm

D-Link Technical Support over the Internet:
www.dlinkbrasil.com.br
email:suporte@dlinkbrasil.com.br

D-Link

Building Networks for People
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PykoBoACTBO No ObLICTPOM yCTaHOBKE
DES-1316

Mpexae yeM HavaTb

[aHHoe PyKoBOACTBO MO ObICTPON YCTAHOBKE COLAEPXKWUT MOLLATOBbIE MHCTPYKLMU MO
HacTponke kommyTtatopa D-Link DES-1316 PoE Web-Smart. MNpunobpeteHHas Bamu
MOZENb MOXET HEMHOIO OTNMYaTbCA OT NMOKa3aHHOW Ha pucyHkax. 3a 6onee nogpobHowm
WH(opmaLmen o KoMMyTaTope, ero KOMNoHeHTax, NOAKIMHYEHUN K CETU U TEXHUYECKNX
XapakTepuctukax, noxanyincra, obpawantecb k PykoBoacTtBy nomnb3oBaTtensi Ha CD,
npunaraeMoMy K KOMMyTaTtopy.

MpoBepLTe coaepXnmoe KOMMeKTa

16-nopToBbIN KommyTaTop 10/100 MGuT/c
Ethernet Web Smart ¢ 8 nopramu PoE

CD-Rom (coaepxut PykoBoacTBO M
YTUNIUTY YCTaHOBKM)

LLHyp nuTaHMa (noaxoasawmm K ceTm nuTaHuaA
Bawero pervoHa)

Ecnu 4to-nnbo 13 nepeyncrieHHoro oTCyTCTBYET, 06paTUTECh K BalleMy NOCTaBLUUKY.
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YctaHoBKa kommyTtaTtopa DES-1316 PoE
Web Smart
YCTaHOBKY KOMMYyTatopa MOXXHO MPOU3BECTU, BbINOMHMB CREAYOLNE Laru:

A. YctaHoBute DES-1316 B JOCTaTO4HO NPOXMIagHOM U CyxoMm mecTe. B TexHuyeckmx
XapaKTepucTnkax NpMBeaeHbl AONYCTUMbIE AMana3oHbl pabovmx TemnepaTtyp u
BMaXXHOCTMW.

B. YcTaHoBWTE KOMMYTaTOp B MECTE, 3aLUULLIEHHOM OT AEACTBUS CUIbHbIX
3MEeKTPOMarHUTHbIX Nonen (Hanpumep, OT aNeKkTpoaBuraTenein), BMopauun, Nbinm n
NPAMbIX COMHEYHbIX Ny4en.

C. OcraBbre kak MuHuMym 10cm cBOGOAHOrO NpoCcTpaHCcTBa cnepeaun u c3aam ot
KoMmyTaTopa Ans obecnevyeHnsi HopManbHOW BEHTUNALMN.

D. YcTaHOBWUTE KOMMYTaTOp Ha MPOYHYHO POBHYIO MOBEPXHOCTL, KOTOpasi MOXeT
BblaepXXaTb ero Bec, Unv B CTaHgapTHyto ctoviky EIA.  3a uHdpopmauuern o6
yCTaHOBKE KOMMyTaTopa B CTOWKY, oOpallanTeck B CNeayoLWwni pa3aen «YcTaHoBka
B CTOMKY».

E. lNpwn ycTaHOBKE KOMMyTaTOpa Ha POBHYHO NMOBEPXHOCTb MPUKPENUTE PE3NHOBBIE
HOXKW K HY YCTPOWCTBa. Pe3HOBbLIE HOXKM NPegHa3HavYeHbl 4Ns amopTusaumm

YCTpOVICTBa M 3almuiaroT NoBepXHOCTb KOMMYTATopa OT LapanuH.

YcTtaHOBKa B CTOUKY

DES-1316 pgonyckaeT ycTaHOBKY B cTaHAapTHyto 19-gtorimoByto ctonky EIA, kotopas
MOXET BbITb pacnornoxeHa B ceTeBoM Lkady BMecTe ¢ Apyrnm obopyaoBaH/eM.
IMpuKkpenuTe MOHTaXHbIE YrOnKu K NepegHen naHen KoMMyTaTopa (C KaXKgon CTOPOHbI)
W 3aKkpenuTe nx npunaraeMmbiMn BUHTaMW.

3aernV|Te MOHTAaXHble Yrosfikvu npuwnaraeémMmbiMu BUHTaMu
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3arem, NCNOJIb3yA BUHTbI OT CTOVIKM, yCTaHOBUTE KOMMYTATtop B CTOVIKy.

YcTaHOBUTe KOMMYyTaTOp B CTOWKY

NopgknroyeHUe ceTeBOro Kabens

DES-1316 cogepxuT 16 noptos 10/100M Ethernet, ns kotopbix noptel 1 ~ 8
nopgaepxusatoT POE, 1 9T1 nopTbl aBTOMATUYECKM akTUBU3MPYIOTCS NpK
pacno3HaBaHuM coBMecTMMOoro ¢ PoE ycTpoicTBa, brnarogaps 4emy KOMMyTaTop
obecne4mBaeT nuTaHue ycTporcTs POE, NOAKNIOYEHHbIX Yepes AaHHble NopThl
Ethernet.

[na ycTponcTe, He coBMecTUMbIX ¢ POE, kommyTatop He ByaeT nogaBaTb NuTaHue
yepes nopT. aHHasa yHKUMA NO3BONSET NONb3oBaTeNsAM CBOOOAHO NOAKMIOYATb
pasnu4yHble YCTPONCTBA K CETU, HE 3a60TACk 06 NX COBMECTUMOCTU CO CTaHO4APTOM
Power over LAN.

KommyTatop nogaepxusaet 10 Méut/c Ethernet n 100 MéuTt/c Fast Ethernet B
NONyAynneKCHOM U NONHOZYMIEKCHOM peXvme Npu NCNonb30BaHUM ABYXNAPHOTO
kabens kateropum 5.

HaHHble ctaHaapTHbele nopThl RJ45 aenstotcsa noptamu Tuna Auto-MDI. KommyTtaTop
aBToMaTm4yecku npeobpasyet Tmn nogkntoveHms B MDI-1I unu MDI-X, noaTomy MOXHO
NPOCTO MOAKITH4YaTb YCTPONCTBA K CETU, HE BECNOKOSICb O TOM, Kakorn Tun kabens RJ-45
NCNOMNb3yeTCH: CTaHOAPTHBIN UM NEPEKPECTHbIN.

NMutaHue

KommyTaTop nutaeTcsa oT UCTOYHMKA NepeMeHHoro Toka HanpshkeHvem 100-240 B n
yactoton 50-60 I'y. Boikntoyatens NMTaHUSA pacrnonaraeTcsi Ha 3agHen naHenm
YCTPOWCTBA PSAOM C Pa3beMOM NUTaHUSA U BEHTUNIATOpoM. KommyTatop
aBTOMaTMYECKN HACTPaUBAETCA HA MMEIOLLMIACA UCTOYHMK NMUTaHUS 1 fonyckaeT
BKITOYEeHNe 0e3 NoAKTIoYEeHNS Kaknux-nmbo ceTeBbixX kabenen.
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OnucaHne BHELWWHUX KOMMOHEHTOB

[aHHbIn pasgen onncbiBaeT NnepeHo naHenb, 3agHKK NaHenb U CBETOANOAHbIE
MHOWKaATOPbl KOMMYyTATOopa.

MepeaHsasn naHenb

Ha cnegyruemMm pucyHke nokasaHa nepegHdd naHernb KoMMyTartopa.

MopTbl POE
1
D1ink sn.nu Fol Switch I 1w u w
L L
MuauvkaTopsl MopTbl Ethernet

MepeaHsasa naHenb KOMMyTaTopa
NHankaTopbl:
MHauvkaTopbl NokasblBaloT COCTOSHUE KOMMYTaTopa U CETU (CMOTPUTE HUXE pasaern
«OnncaHne NHAMKaTopoBY).
MopTtbl PoE (MopTtbl 1~8):
HaHHble nopThl nogaepxueatoT POE, 1 oHWM aBTOMAaTUYECKU akTUBU3UPYIOTCS MpU
pacnosHaBaHun coBmectTumoro ¢ PoE ycTpolicTea, bnarogapsa yemy KOMmyTaTop
obecneunBaet nuTaHue yctponcte PoE, noaknioveHHbIX Yepes gaHHbIe NopThbl
Ethernet.
Ona yctponcTs, He coBMecTUMbIX ¢ POE, kommyTaTop He ByaeT nogasaTb NnUTaHne
Yyepes nopT. [laHHasa dyHKUUS NO3BOMNSET NOb30BaTeNsAM CBOOOAHO NOAKMYaTh
pa3nuyHble YCTPOWCTBA K CETU, He 3a60TACb 06 UX COBMECTMMOCTM CO CTaHAapTOM
Power over LAN.
[laHHble NopThbl NOAAEPXXNBAIOT CKOPOCTU Nepegayn gaHHbix 10 Méut/c n 100 Mout/c n
MOryT paboTtaTb B MOMNyAyNiEKCHOM MW MOMHOAYMEKCHOM pexume. Kpome Toro, oHu
noaaepKunsatoT OyHKLMIO aBTOMaTUYeCKOro onpeaeneHns nonsapHoctn kabens
MDI/MDIX, 4yto obecneunBaeT HacTosiLee nogkntodeHme “plug and play”. HyxHo Bcero
N1LWb NOAKINIOYNTL CeTeBOW kabenb HenocpeaCTBEHHO K KOMMYTaTopy, He 3ab0TACh O
TOM, Kakoe YCTPONCTBO HaxOAMUTCs Ha OPYrom KoHLe kabens: ceteBon agantep
(Network Interface Card, NIC), koMMyTaTOp UNn KOHUEHTPATOP.
MopTbl Ethernet (MopTbl 9~16):
[aHHble nopTbl nogaepXvMBatoT cKopocTu nepeaayn gaHHblx 10 Méut/c n 100 MéuTt/c 1
MoryT paboTtaTtb B MOMNyAyNIEeKCHOM MU MOMHOAYMIEKCHOM pexume. Kpome Toro, oHu
nopaepkuBatoT PYHKLMIO aBTOMAaTMYeCKOro onpeaeneHns nonsipHocTy kabens
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MDI/MDIX, uyto obecneunBaet HacTosLee nogkrntoveHme “plug and play”. HyxHo Bcero
NWLWb NOAKIIOYUTL CETEBOW kabenb HENOCPEeACTBEHHO K KOMMYyTaTOpy, He 3ab0TACh O
TOM, KaKoe YCTPOWCTBO HAaX04WUTCS Ha APYroM KOHUe kabensi: ceTeBol agantep
(Network Interface Card, NIC), koMMyTaTOp UNun KOHUEHTPATOP.

lMpumeyaHue: Ecnu nopm ycmaHoerneH e pexxum “Forced Mode”, gpyHkyusi Auto MDI/MDIX

6ydem omknroyeHa.

3agHAaA naHenb

Rege!
L]
A

A
I

Reset Button AC Power Connector

3apgHAA naHenb KoOMMyTaTopa

Pasbem nuTtaHus:

TpexwTbIpbKOBbLIA pa3beM NUTaHUSA NPeAHA3HaAYeH AN MOAKMIOYEHUS LUHYPa NMUTaHKS.
MopcoeanHMTEe OOUH KOHEL, LUHYpa NUTaHNS K AaHHOMY pasbeMy, a ApYrov KOHeL, ¢
BWITKOM — B PO3€ETKY CETU NUTaHus. MNogaepKkmBaeTcs NnepeMeHHOe HanpsikeHne
nutaHusa 100-240B yacTtoTton 50-600L.

KHonka Reset:

Krnonka Reset npegHasHaveHa ons cbpoca napameTpoB KOMMYyTaTopa K 3aBOACKUM
yCTaHOBKaM.

MpumeyvaHue: He 3a6ydbme 3anucame 3Ha4eHUsI 6cex napaMempoe KoMMymamopa,
nockoJibKy OHU 6yOym cmepmbi NpuU Haxamuu Ha KHonky “Reset”.

OnucaHue MHAUKATOpPOB

MHaukaTtopbl Ha nepegHen naHenu NokasbliBalT COCTOSHUE KOMMYyTaTopa v npu
HeobXxoaMMOCTM NOMOraloT NPOBECTU MOHUTOPUHT paboTbl KOMMYTaTOP U MOUCK
HencnpaBHOCTEN.

D-LinkK pes-1316 POE Switch
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
Link/ Act
Power Speed
cPU Power OK I

Power Fail®

MHaukaTopbl KOM MyTaTopa

23



MUupukatopbl Power n CPU

POWER: UHgukaTop nuUTaHus
loput MHankaTtop Power roput npu NOAKMIOYEHNN NMUTAHUSA K KOMMYTaTopy.
He roput Ecnu nngnkaTtop Power He ropuT, WHYP NUTaHUst HEMPaBWUbHO NOACOEANHEH.

CPU: Uupukatop paboTbl

Mwraet Korga pabotaet ueHTpanbHbivi npoueccop (CPU), nigukatop CPU muraer.
loput/He

CPU He pabortaer.
roput

MopTbl 1~8 nHaMKaTopbl cocToAHUA nopToB PoE

Link/ACT: CBA3b/AKTMBHOCTb
Ecnv roput nHamkatop Link/ACT, cooTBETCTBYHOLLMIA NOPT NPaBUSLHO NOAKITHOYEH
ropu k cetn Ethernet.
Korga nnaukatop Link/ACT muraert, nopT nepegaeT unu npMHUMaeT JaHHbIe B
Muraet
cetn Ethernet.
He roput HeT coeanHenus.
100Mbps
Ecnu roput nHgmkatop 100Mbps, cooTBeTCTBYHOLWMIA NOPT NoAkmntoveH k cetn 100
roput M6urt/c Fast Ethernet.
He roput  |CooTBeTcTBYHOLWMIA NOPT NoakmntoveH k cetn 10 Mout/c Ethernet.
Craryc PoE
3eneHbin Ecnu nogknioyeHo yctpoiictBo PoE, n nopt obecneumBaeT ero nutaHue.
Ecnu Ha nopty PoE npousowno cneaytoulee:
KopoTkoe 3ambikaHue Ha nopty PoE
KpacHbin
[MpeBbilleH MakcuMarnbHbIN TOK Harpy3kn PoE
Co6ow nutaHunsa PoE
He roput Yctponcteo PoE He nogknoyeHo
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MopTbl 9~16 nHankaTopbl coctossHMA noptoB Ethernet

Link/ACT: CBA3b/AKTUBHOCTb

Ecnu roput nHamkatop Link/ACT, cOOTBETCTBYHOLLMIA NOPT NPaBUIIbHO

loput

noakro4eH k cetn Ethernet.

Korga nngukatop Link/ACT muraet, nopTt nepegaeT unuv npMHUMaeT JaHHbIE B
Muraet

cetn Ethernet.
He roput HeT coeguHeHus.
100Mbps

Ecnu roput nngnkatop 100Mbps, cootseTcTBYIOLMI NOPT NogkntoydeH k cetn 100
loput

Mo6uT/c Fast Ethernet.
He roput  |CooTBeTcTBYHOLWMI NOPT NoakmntodeH k cetn 10 Mout/c Ethernet.
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YctaHoBKa ytunutbl Web-ynpaBneHus

Cnep,yﬁTe npmeefeHHbIM H/Xe MHCTPYKUUAM ONA YCTaHOBKN YTUIUTbI

Web-ynpasneHus.

1. Bcrasbre Utility CD B npusog CD-Rom.

2. B meHio lMNyck Ha paboyem cTone BoioepuTe BbINONHUTL.

3. B guanoroeom okHe BbinonHutb BBegnTe D:\Web Management Utility\setup.exe
(D:\ 3aBucUT OT normdeckoro pacnonoxeHuns Bawero npusoga CD-Rom) un
Haxxmute OK.

4. CnepyWnTe NOSBNSIOLMMCS Ha SKPaHe MHCTPYKLUUSIM AN YCTAHOBKU YTUMMUTHI.

5. TNocne 3aBepLueHUs ycTaHOBKK Bbibepute Mporpammbi ->
web_management_utility n sanyctute ytunuty Web-ynpasnexus. (PucyHok 1.)

G

File Wiew Option Help
Discovery List
MAC Address IP Address Protocol Wersion Product Mame System Mame

Addto monitor list U

5 | P Address MAC Address Protocol Yersion | Product Mame System hame

Monitor List

Acd tem Delete tem

biscovery List —MmMW™M8}78 — - ——— |
Configuration setting Password change Firmueare upgrace

Exit

PucyHok 1. Ytunuta Web-ynpasneHnus
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Hactpounka kommyTaTtopa

Hactpownka kommyTaTopa

16-noptoBein kommyTaTop 10/100 M6ut/c Ethernet Web Smart ¢ 8 noptamn PoE
npegocTtaenset rpadundeckun Web-nHtepderic ynpaesnenunsa. Kommytatop MoXeT ObITb
HacTpoeH ¢ nomMoLLbio noboro Web-6paysepa. AOMUHUCTPaTOP CETU MOXET YyNpaBnsaTh
KOMMYTaTtopoM, KOHTPONMPOBATb €ro COCTOSIHME U HabnoaaTk 3a ero paboTon ¢
nto6boro KoMnbOTEPA B NOKanbHOWM ceTu. [laHHbIN pa3nen pacckasbiBaeT, Kak HAaCTPOUTb
KOMMYTaTOp 1 ero oyHKLUMM, BKIOYas crnepyoLlee:

HacTpowika nopToB (CKOPOCTL/OTKIIOYEHME NOPTa M yNpaBrieHne NOTOKOM)
Hactpowika VLAN (802.1Q VLAN)

TpaHKWHr nopToB

3epkanupoBaHue NopToB

Hactpoiika PoE

HacTpoWka cucTtemMHbIX napameTposB

L 2R 2R 2R 2R 2 2R 4

CocTtosHune yCTpOI;ICTBa N CTatTuCTnKa

Peructpauus

Mepen HacTpovikon kommyTaTopa Web Smart yepes coegnHenne Ethernet ybeautecs,
YTO CTaHUMS ynpaBneHnsa HaxoguTca B Tour xe cetu IP, 4to n kommyTatop. Hanpumep,
ecnu IP-agpec kommyTtatopa Web Smart no ymonuaHuto paseH 192.168.0.1, To
ynpasnsowmn MK gomkeH nmetb agpec 192.168.0.x (rge x — 310 4ncrno ot 2 oo 254) u
Macky nogcetun 255.255.255.0 no ymonuanuio.

Otkponte Web-6pay3sep Internet Explorer 5.0 unu Bbiwwe.

Beegute IP-agpec hitp://192.168.0.1 (IP-agpec, yCTaHOBMNEHHbIV HA 3aBoAe No

YMOJTYaHUIO) B ajpECHYI0 CTPOKY. (PucyHok 2.)

File Edit Wiew Favorites

w=Back ~ = - @ 2] 4

Address [&] http:/f192.188.0.1/

PucyHok 2.
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Mpu ncnonb3oBaHum ytunutel Web-ynpasneHus HET HEOOXOAMMOCTU 3anoMUHaTb
IP-agpec kommyTaTopa, NPocTo Bblibepute yCTPOMCTBO M3 cnucka Monitor List yTunuTel
Web-ynpasneHus, 4tobbl oTkpbiTe Web-uHTepdeiic ynpasnenus B Web-6paysepe.
Korga nosiBuTCS cneayowas ctpaHuua, BBeguTe napornb "admin”, yctaHOBNEHHBIN NO
YMOSYaHUIO, U HaXXMUTE KHOMKY Login ona nepexoga Ha rmaBHy CTpaHuLy
ynpaeneHus. (PucyHok 3.)

Systern Mame DES-1316
Location Mame : TSD

IP Address :192.168.0.1

MAC Address 00-11-22-33-44-55

Password |

PucyHok 3.
lMocne BBOAA Mapons MOSBUTCHA [MaBHas CTpaHMLUa, Ha KOTOPOW MoKasaHo Tekyllee
COCTOsIHWE ycTponcTea. (PucyHok 4.)

D-Link

Building Networks for People

Express EtherNetwork

=
DES.1318 Switch Status Refresh | I—
A
Setup Product Name DES-1216
e Firmware Version 1.00
o VLA Protocol Version 2.001.001
o ip Address [19z188.01
w Trurdeing [Subnet mask |255.255.255.0
e [Default gateway 192.168.0,254
il Tran 1P 192168.0.10 -
Maintenance MAC address 00-11-22-33-44-55
m Status [System Name [DES-1318
m Statishics |Location Name [tsp
m System |Lugin Timeout {(minutes) |5
m Trap |System UpTithe |D days 0 hours 24 mins 45 seconds
m Password
Loty S, PORT Status
m Eeset Setting
[10/100 Mbps
e (o smena [ Taos [0 T [swer [ o Toos | gnk
WAU!D Enable  [Mormal — [100M Full WAutn Enable  [Mormal — |Down
W\Aum |Enab|e \Norma\ \Dawn W|Aum |Enab|e \Norma\ \Dawn
,F\Aulu |Enab|e \Nurma\ ‘DUWH |T|Autu |Enab|e \Nurma\ ‘DUWH
W\Aulu |Enab|e ‘Nurma\ ‘DUWH W|Autu |Enab|e ‘Nurma\ ‘DUWH
,E‘Auln |Enab|e ‘Nnrma\ ‘anm W|Autn |Enab|e ‘Nnrma\ ‘anm ;I

PucyHok 4. CocTosiHue yCTponCTBa
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MeHio Setup

Korga nosiBuTCA rmaBHasi cTpaHuua, Haiaute MeHto Setup B NeBOM yrny akpaHa
(PvcyHok 5). HaxkmMuTe Ha NyHKT MEHIO C Ha3BaHWEM TOW (DYHKLIMU, KOTOPYHO XOTUTE
HacTpouTb. [loCTyNHO OAMHHAaALATE MYHKTOB HAacTponku: Port (HacTpolika nopTos),
VLAN (HacTporika VLAN), Trunking (HacTporika TpaHKoBbIX rpynn noptos), Mirror
(3epkanupoBanue noptoB), PoE (HacTpowika PoE), Status (coctosiHme ycTponicTea),
Statistics (cTatuctnka pabotsl), System (cuctemHble napameTpsl), Trap (HacTpovika
MeHexepoB trap-coobuenunin), Password (yctaHoBka napons), Backup Setting
(pe3epBHOe KonupoBaHue KoHdurypauum) n Reset Setting (c6poc napameTpoB), Kak

NnoKasaHo Ha rfiaBHON CcTpaHuue.

Setup

= port
mVLAN

m Trunking

® Mirror

m PoE
Maintenance
| Status

m Sfatistics

B System

m Trap

m Password

m Backup Setting
m Bezet Setting

Logout

PucyHok 5.

29



TexHn4YecKasi nogaepxka

O6HoBNEHNsI NPOrpaMMHOro obecnevyeHns n JOKyMeHTaums
AocTynHbel Ha MHTepHeT-canTe D-Link.

D-Link npegocTtaBnsieT 6ecnnaTHyto NoaaepKKy ANs KIMEHTOB B
TeyeHne rapaHTUNHOIo Cpoka.

KnueHTbl MOryT 06paTtnThCs B rpynny TEXHUYECKON NoAOEePKK/
D-Link no TenedoHy nnn yepes NIHTepHeT.

TexHnyeckas nogaepxka D-Link:
(095) 744-00-99

TexHn4yeckas noaaepxka yepe3 UHTepHeT
http://www.dlink.ru
email: support@dlink.ru

D-Link

Building Networks for People
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Guia rapida de instalacion
DES-1316

Antes de empezar

Esta Guia de instalacion recoge las instrucciones detalladas para configurar el
conmutador inteligente web PoE D-Link DES-1316. El modelo adquirido puede ser
ligeramente distinto del de las ilustraciones. Si desea informaciéon mas detallada sobre
el conmutador, sus componentes, el modo de establecer las conexiones de red y las
especificaciones técnicas, consulte el Manual del usuario que se encuentra en el
CD-ROM, incluido con el conmutador.

Comprobacién del contenido del paquete

Conmutador inteligente web Ethernet 10/100 Mbps
de 16 puertos DES-1316, con 8 puertos PoE.

CD-ROM (contiene Manual y utilidad de
instalacion)

Cable de alimentacion AC (adecuado para el

tipo de conexiones propias de su pais)

Si falta alguno de los componentes o esta en mal estado, por favor, contacte con su
proveedor para que se lo proporcione de nuevo.
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Configuracién del conmutador
inteligente web PoE DES-1316

Para configurar el conmutador, realice los pasos siguientes:

A. Instale el DES-1316 en un lugar fresco y seco. En las “Especificaciones técnicas”
se indica el rango aceptable de temperatura y humedad de funcionamiento.

B. Instale el conmutador en un lugar en el que no haya generadores de campos
electromagnéticos (como motores), vibraciones ni polvo, y que no esté expuesto a la
luz directa del sol.

C. Deje, como minimo, un espacio de 10 cm por delante y por detras del hub para la
ventilacion.

D. Instale el conmutador en una superficie plana y resistente, que soporte el peso del
dispositivo, o en un rack de tamafo estandar EIA. En la siguiente seccion, “Montaje
del rack”, figura informacion sobre la instalacion del rack.

E. Al instalar el conmutador en una superficie plana, fije los pies de goma en la parte
inferior del dispositivo. Los pies de goma protegen el hub de posibles aranazos.

Montaje del rack

El DES-1316 puede montarse en un rack de 19 pulgadas, tamafo estandar EIA, que
puede colocarse en un armario de cableado junto con otros equipos. Fije los angulos
de montaje a cada lado del panel frontal del conmutador con los tornillos suministrados.

Fijacion del conmutador con los tornillos suministrados

Con los tornillos suministrados monte el conmutador en el rack.

Montaje del conmutador en el rack
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Conexion del cable de red

El DES-1316 soporta 16 puertos Ethernet a 10/100 Mbps, de los que los 8 primeros
puertos son PoE. Estos puertos PoE se activan automaticamente cuando se identifica
un terminal compatible; por medio del puerto Ethernet, el conmutador proporcionara
alimentacion al dispositivo PoE conectado.

Para los dispositivos existentes que no son compatibles, el puerto PoE no
proporcionara alimentacion a este dispositivo. Esto permite al usuario poder mezclar sin
ningun problema dispositivos existentes con dispositivos compatibles con Power over
LAN en la red.

El conmutador soporta Ethernet a 10 Mbps o Fast Ethernet a 100 Mbps y funciona
tanto en modo half duplex como full duplex por medio de dos pares de cables de
categoria 5.

Los puertos RJ45 son puertos Auto-MDI. El conmutador se puede transformar en tipo
MDI-II o en tipo MDI-X; por ello, usted puede realizar la conexion con toda facilidad, sin

preocuparse por si el cable que utiliza es RJ45 crossover o estandar.

Alimentacion AC

El conmutador utiliza la toma de alimentacion AC 100-240 V AC, 50-60 Hz. El
interruptor de alimentacién se encuentra en la parte posterior del dispositivo, junto al
conector de alimentacion AC y al sistema de ventilacion. La toma de alimentacién del
conmutador se ajusta automaticamente a la fuente de alimentacion local y puede

encenderse sin que haya ningun cable de segmento LAN conectado.
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Identificacién de los componentes externos

En este capitulo se describe el panel frontal, el panel trasero y los indicadores LED del

conmutador.

Panel frontal
En la imagen siguiente se muestra el panel frontal del conmutador.

Puertos PoE
1
DIk a1 Fol Switch =
(I L
Indicadores LED Puertos Ethernet

Panel frontal del conmutador
Indicadores LED:
Los indicadores LED informan del estado del conmutador y de la red (vea el capitulo siguiente).
Puertos PoE (Puertos 1~8):

Estos puertos son puertos PoE. El puerto PoE se activa automaticamente cuando se
identifica un terminal compatible; por medio del puerto Ethernet, el conmutador
proporcionara alimentacién al dispositivo PoE conectado.

Para los dispositivos existentes que no son compatibles, el puerto PoE no
proporcionara alimentacion a este dispositivo. Esto permite al usuario poder mezclar sin
ningun problema dispositivos existentes con dispositivos compatibles con Power over
LAN en la red,

Estos puertos soportan velocidades de red de 10 Mbps y de 100 Mbps, y pueden
funcionar en modo de transferencia half duplex y full duplex. También soportan
deteccion crossover MDI/MDIX automatica; esta funcion hace que la capacidad plug
and play sea auténtica: s6lo se ha de conectar directamente el cable de red al, sin
preocuparse de si el nodo final es una tarjeta de red (NIC, Network Interface Card) o un
conmutador y un hub.

Puertos Ethernet (Puertos 9~16):

Estos puertos soportan velocidades de red de 10 Mbps y de 100 Mbps, y pueden

funcionar en modo de transferencia half duplex y full duplex. También soportan

deteccion crossover MDI/MDIX automatica; esta funcidon hace que la capacidad plug

and play sea auténtica: s6lo se ha de conectar directamente el cable de red al, sin
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preocuparse de si el nodo final es una tarjeta de red (NIC, Network Interface Card) o un
conmutador y un hub.

Nota: Si el puerto esta configurado como “Forced Mode”, la funcién Auto
MDI/MDIX esta desactivada.

Panel trasero

Re.set
t t
Reset Button AC Power Connector

Panel trasero del conmutador

Conector de alimentacion AC:

Es un conector de tres clavijas para el cable de alimentacién. En él se enchufa el
conector hembra del cable de alimentacién suministrado, y el conector macho, en una
base de pared. El rango de voltajes de entrada que soporta es 100-240 V AC a 50-60
Hz.

Reset:
El boton Reset restaura todos los parametros por defecto.

Nota: Asegurese de que ha grabado la configuracion del dispositivo, todas las
otras configuraciones se eliminaran al apretar el botén Reset.

Indicadores LED

Los LED del panel frontal proporcionan informacion sobre el estado del dispositivo, y

sirven de ayuda en la comprobacion y solucién de problemas.

D-LinkK prs-1316 PoOE Switch
1 2 3 4 5 6 7 8 8 10 11 12 13 14 15 16
Link/ Act
Power Speed
GPU Power OK .

Power Fail ®.

Indicadores LED del conmutador
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LED de alimentacion y LED de CPU

POWER: Indicador de la alimentacion

Encendido

El LED de alimentacion se ilumina cuando el conmutador
recibe alimentacion.

Apagado

Cuando no hay alimentacion o la conexién con el cable de
alimentacion no es correcta.

CPU: Indicador de gestion

Parpadeando

El LED de CPU parpadea cuando la CPU esta funcionando.

Encendido/apagado

La CPU no esta funcionando.

LED de estado de los puertos PoE (Puertos 1~8)
Link/ACT: Enlace/Actividad

El LED de enlace/actividad se ilumina cuando el puerto

Encendido correspondiente estd correctamente conectado a una red
Ethernet.
El LED de enlace/actividad parpadea cuando el puerto
Parpadeando correspondiente esta recibiendo o transmitiendo datos por la
red Ethernet.
Apagado No hay enlace.
100Mbps
El LED de 100 Mbps se ilumina cuando el puerto
Encendido correspondiente esta conectado a una red Fast Ethernet a
100 Mbps.
El puerto correspondiente esta conectado a una red Ethernet
Apagado

a 10 Mbps.

PoE Status: Estado PoE

El dispositivo PoE esta conectado y el puerto suministra

Verde . L.

alimentacion correctamente.

El puerto PoE tiene uno de los siguientes problemas:
Rojo Cortocircuito de la alimentacion PoE.

Exceso de corriente PoE.

Fallo de alimentacion PoE.
Apagado No se detecta ningun dispositivo alimentado.
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LED de estado de los puertos Ethernet (Puertos 9~16)
Link/ACT: Enlace/Actividad

El LED de enlace/actividad se ilumina cuando el puerto

Encendido correspondiente esta correctamente conectado a una red
Ethernet.
El LED de enlace/actividad parpadea cuando el puerto
Parpadeando correspondiente esta recibiendo o transmitiendo datos por la
red Ethernet.
Apagado No hay enlace.
100Mbps
ElI LED de 100 Mbps se ilumina cuando el puerto correspondiente esta
Encendido
conectado a una red Fast Ethernet a 100 Mbps.
Apagado El puerto correspondiente esta conectado a una red Ethernet a 10 Mbps.
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Instalacién de la utilidad de gestion web

Para instalar la utilidad de gestién web, siga las instrucciones que figuran a

continuacion.

1.
2.

Introduzca el CD-ROM con la utilidad en la unidad de CD-ROM.

En el menu Start del escritorio de Windows, elija Run.

En el cuadro de dialogo Run, escriba D:\Web Management Utility\setup.exe (D:\
depende de donde se encuentre la unidad de CD-ROM) y haga clic en OK.
Para instalar el dispositivo, siga las instrucciones de la pantalla.

Finalmente, vaya a Program Files -> web_management_utility y ejecute la
utilidad de gestion web (Figura 1).

File Wiew Option Help

Discovery List
MAC Address IP Address Protocol Wersion | Procuct Name System Name

Addto monitor list U

5 | P Address MAC Address Protocol Yersion | Product Mame

Monitor List

Acd tem Delete tem

biscovery List —MmMW™M8}78 — - ——— |
Configuration setting Password change Firmueare upgrace

Exit

Figura 1. Utilidad de gestion web
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Configuracién del conmutador

El conmutador inteligente web Ethernet 10/100 Mbps de 16 puertos, con 8 puertos PoE
dispone de una interfaz gréfica de usuario basada en web para la configuracién del
conmutador. El conmutador se puede configurar a través del navegador web. Un
administrador de red puede gestionar, controlar y monitorizar el conmutador desde la
LAN local. En esta seccién se indica como configurar el conmutador para activar sus
funciones inteligentes, que incluyen:

Configuracion de puerto (velocidad/desactivar y control de flujo)

Configuracion VLAN (802.1Q VLAN)

Troncalidad

Espejo de puerto

Configuracion PoE

Configuracion del sistema

L 2R 2R 2R 2R 2K 2R 4

Estado y estadisticas del dispositivo

Entrada al sistema

Antes de configurar este dispositivo, tenga en cuenta que si el conmutador inteligente
web se configura a través de una conexion Ethernet, el PC gestor ha de estar
configurado en la misma red IP. Por ejemplo, si la direccion de red por defecto de la
direccion IP por defecto del conmutador inteligente web es 192.7168.0.1, el PC gestor
deberia configurarse como 192.168.0.x (donde x es un niumero entre 2y 254), y la
mascara de subred por defecto es 255.255.255.0.

Abra el navegador web Internet Explorer 5.0 o superior.

Escriba la direccion IP hittp://192.168.0.1 (el parametro direccion IP por defecto) en
Address. (Figura 2.)

File Edit ‘Wiew Fawarites

#Backv'ﬁ*@'ﬁ

Address [&] http:/f192.168.0.1)

Figura 2.
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O bien, a través de la utilidad de gestién web —sin tener que recordar la direccion I1P—,
seleccione el dispositivo que figura en la lista Monitor de la utilidad de gestiéon web para
establecer el dispositivo en el navegador web.

Cuando se muestre la siguiente pagina de dialogo, en el campo password escriba la
clave de acceso por defecto: "admin”, y haga clic en Login para entrar en la pantalla
principal de configuracién. (Figura 3.)

Systern Mame DES-1316
Location Mame : TSD

IP Address :192.168.0.1

MAC Address 00-11-22-33-44-55

Password |

Figura 3.
Tras la introduccion de la clave de acceso, aparecera la pantalla principal, en la que se

puede ver el estado del dispositivo (Figura 4).

D-Link

Building Networks for People

Express EtherNetwork

R Switch Status Fefresh | il
o
Setup Product Name DES-1316
s Port Firmware Version 1.00
o VLA Protocol Version 2.001.001
o ip Address [19z188.01
w Trurdeing [Subnet mask |255.255.255.0
e [Default gateway 192.168.0,254
il Tran 1P 192168.0.10 -
Maintenance MAC address 00-11-22-33-44-55
m Stafus [System Name [DES-1318
m Statishics |Location Name [tsp
m System |Lugin Timeout {(minutes) |5
m Trap |System UpTithe |D days 0 hours 24 mins 45 seconds
m Password
Loty S, PORT Status
m Eeset Setting
[10/100 Mbps
A D AR
WAU!D Enable  [Mormal — [100M Full WAutn Enable  [Mormal — |Down
W\Aum |Enab|e \Norma\ \Dawn W|Aum |Enab|e \Norma\ \Dawn
,F\Aulu |Enab|e \Nurma\ ‘DUWH |T|Autu |Enab|e \Nurma\ ‘DUWH
W\Aulu |Enab|e ‘Nurma\ ‘DUWH W|Autu |Enab|e ‘Nurma\ ‘DUWH
,E‘Auln |Enab|e ‘Nnrma\ ‘anm W|Autn |Enab|e ‘Nnrma\ ‘anm ;I

Figura 4. Estado del dispositivo
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Menu de configuracion
Cuando aparezca la pantalla principal, busque Setup menu en la parte izquierda de la

pantalla (Figura 5). Haga clic en el item que quiera configurar. Hay once opciones: Port
(parametros de puerto), VLAN (parametros VLAN), Trunking (parametros troncales),
Mirror (parametros de espejo), PoE (parametros PoE), Status (estado del dispositivo),
Statistics (estadisticas), System (parametros del sistema), Trap (parametros trap),
Password (parametros de clave de acceso), Backup Setting (configuracion de copia
de seguridad) y Reset Setting (configuracién Reset), como puede verse en el menu

principal.

Setup

= port
mVLAN

m Trunking

® Mirror

m PoE
Maintenance
| Status

m Sfatistics

B System

m Trap

m Password

m Backup Setting
m Bezet Setting

Logout

Figura 5.

41



Asistencia Técnica

D-Link Latin América pone a disposicion de sus clientes, especificaciones,
documentacion y software mas reciente a través de nuestro Sitio Web

www.dlinklatinamerica.com

El servicio de soporte técnico tiene presencia en numerosos paises de la
Region Latino América, y presta asistencia gratuita a todos los clientes de
D-Link, en forma telefénica e internet, a través de la casilla

soporte@dlink.cl
Soporte Técnico Help Desk Argentina:
Teléfono: 0800-6661442 Lunes a Viernes 09:00 am a 22:00 pm
Soporte Técnico Help Desk Chile:
Teléfono: 800-214422 Lunes a Viernes 08:00 am a 21:00 pm
Soporte Técnico Help Desk Colombia:
Teléfono: 01800-7001588 Lunes a Viernes 07:00 am a 20:00 pm
Soporte Técnico Help Desk Ecuador:
Teléfono: 1800-777 711 Lunes a Viernes 07:00 am a 20:00 pm
Soporte Técnico Help Desk El Salvador:
Teléfono: 800-6137 Lunes a Viernes 06:00 am a 19:00 pm
Soporte Técnico Help Desk Guatemala:
Teléfono: 1800-300 0017 Lunes a Viernes 06:00 am a 19:00 pm
Soporte Técnico Help Desk Panama:
Teléfono: 0800-560 0193 Lunes a Viernes 07:00 am a 20:00 pm
Soporte Técnico Help Desk Peru:
Teléfono: 0800-52049 Lunes a Viernes 07:00 am a 20:00 pm
Soporte Técnico Help Desk Venezuela:
Teléfono: 0800-1003470 Lunes a Viernes 08:00 am a 21:00 pm
Soporte Técnico Help Desk Peru:
Teléfono: 0800-52049 Lunes a Viernes 07:00 am a 20:00 pm

D-Link

Building Networks for People
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Guia de Instalacao rapida
DES-1316

Antes de Vocé Comecar

Este Guia de Instalagdo Rapida fornece instrugbes passo a passo para configurar o
Switch PoE Web-Smart D-Link DES-1316. O modelo que vocé adquiriu pode ter um
aspecto ligeiramente diferente dos mostrados nas ilustragdes. Para informag¢des mais
detalhadas sobre o switch, seus componentes, estabelecimento de conexdes de rede e
especificagdes técnicas, favor consultar o Manual do Usuario no CD principal incluido
no seu switch.

Verifique o Conteudo da Sua Embalagem

Switch Ethernet Web Smart 10/100Mbps de 16
Portas com PoE de 8 Portas DES-1316

CD-Rom (Contendo Manual e Instalagéo do
Utilitario)

Cabo de alimentacao em CA (Adequado para
as conexoes de energia elétrica da sua area)

Se qualquer item estiver faltando ou danificado, favor contatar seu revendedor local para realizar a reposigéo.

@2004 D-Link Systems, Inc. Todos os direitos reservados. As marcas comercias ou marcas comerciais registradas sao
propriedade dos seus respectivos detentores. Os softwares e especificagbes estdo sujeitos a mudangas sem prévio aviso.
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Configurar o Switch Web Smart PoE DES-1316

A configuragao do Switch pode ser realizada seguindo as etapas abaixo:

A. Instale o DES-1316 em um local razoavelmente fresco e seco. Consulte as
Especificagdes Técnicas para as faixas operacionais de temperatura e umidade
aceitaveis.

B. Instale o Switch em um local livre de geradores de campos eletromagnéticos (tais
como motores), vibragao, p6 e exposi¢ao direta aos raios solares.

C. Deixe pelo menos 10 cm de espago na parte frontal e traseira do hub para
ventilagao.

D. Instale o Switch em uma superficie resistente e plana que possa suportar seu peso,
ou em um rack EIA de tamanho padrdo. Para informagdes sobre a instalagdo de
racks, consulte a proxima se¢ao, Montagem de Racks.

E. Ao instalar o Switch em uma superficie plana, fixe os pés de borracha na parte
inferior de cada dispositivo. Os pés de borracha amortecem o hub e protegem o seu
gabinete contra arranhdes.

Montagem de Racks

O DES-1316 pode ser montado em um rack EIA tamanho padrao de 19 polegadas que
pode ser colocado em um armario de fiagdo com outros equipamentos. Instale as
bragadeiras de montagem no painel frontal do switch (uma de cada lado), e fixe-as com
os parafusos fornecidos.

Fixe o Switch com os parafusos fornecidos

Em seguida, utilize os parafusos fornecidos com o rack de equipamentos para montar
cada switch no mesmo.

Instale o Switch no rack
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Conectando o Cabo de Rede

O DES-1316 suporta 16 portas Ethernet 10/100M e as Portas 1 a 8 sdo Habilitadas para
PoE. Estas portas PoE serdo ativadas automaticamente quando um terminal
compativel for identificado, e o Switch ira fornecer energia através da porta Ethernet
para o dispositivo PoE conectado.

Para dispositivos instalados anteriormente (Legados) que ainda ndo sdo compativeis, a
porta PoE néo ira fornecer energia para os mesmos. Este recurso permite que os
usuarios combinem livremente e de forma segura os equipamentos ja instalados e a
energia nos dispositivos compativeis com a LAN na sua rede.

O Switch suporta Ethernet 10Mbps ou Fast Ethernet 100Mbps e opera tanto no modo
half duplex como full duplex utilizando dois pares de cabos Categoria 5.

Estas portas RJ45 sdo do tipo Auto-MDI. O Switch pode se transformar
automaticamente no tipo MDI-Il ouMDI-X, de maneira que vocé possa fazer uma
conexao simples sem se preocupar se esta utilizando um cabo RJ45 padrao ou
cruzado

Alimentacao em CA

O Switch utiliza a fonte de alimentagdo 100-240V em CA, 50-60 Hz. O botao
liga/desliga esta localizado na parte traseira da unidade adjacente ao conector de
alimentagdo em CA e ventilador do sistema. A fonte de alimentagdo do switch ira se
ajustar a fonte de alimentacdo local automaticamente e pode ser ligada sem ter

nenhum ou todos os cabos do segmento da LAN conectados.
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Identificando Componentes Externos

Este capitulo descreve o painel frontal, painel traseiro e LEDs indicadores no Switch.

Painel Frontal

A figura abaixo mostra os painéis frontais do Switch.

Portas PoE
1
DNk s Poll Switeh P =
'; ::“7: - I3 q L ] 3 W 1 H W
L L
LEDs Indicadores Portas Ethernet

Painel frontal do Switch
LED Indicador:

LEDs indicadores abrangentes exibem o status do switch e da rede (consulte o capitulo
de LEDs Indicadores abaixo).

Portas PoE (Portas 1 a 8):

Estas portas sao Habilitadas para Poe. A porta PoE sera ativada automaticamente
quando um terminal compativel é identificado, o Switch ira fornecer energia através da
porta Ethernet para o dispositivo PoE conectado.

Para dispositivos instalados anteriormente (Legados) que ainda ndo sdo compativeis, a
porta PoE nao ira fornecer energia para os mesmos. Este recurso permite que os
usuarios combinem livremente e de forma segura os equipamentos ja instalados e a
energia nos dispositivos compativeis com a LAN na sua rede .

Estas portas suportam velocidades de 10 ou 100Mbps, e podem operar nos modos de
transferéncia half e full duplex. Estas portas também suportam a fungédo de detecgéo
automatica de crossover MDI/MDIX, fornecendo uma capacidade verdadeiramente
“plug and play”. Basta conectar o cabo de rede ao hub diretamente, sem se preocupar
se o0 no final € NIC (Network Interface Card) ou switch e hub.

Portas Ethernet (Porta 9 a 16):

Estas portas suportam velocidades de 10 ou 100Mbps, e podem operar nos modos de

transferéncia half e full duplex. Estas portas também suportam a fungédo de detecgéo
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automatica de crossover MDI/MDIX, fornecendo uma capacidade verdadeiramente
“plug and play”. Basta conectar o cabo de rede ao hub diretamente, sem se preocupar

se o no final € NIC (Network Interface Card) ou switch e hub.

Observagao: Quando a porta é configurada para “Forced Mode”, o Auto MDI/MDIX sera
desabilitado.

Painel Traseiro

Rege!
L]
A

A
I

I
Reset Button AC Power Connector

Painel traseiro do Switch

Conector de Alimentagao em CA:

Trata-se de um conector de trés pinos que suporta o cabo de alimentagcéo. Plugue o
conector fémea do cabo de alimentagao fornecido neste conector, e 0 macho em uma
tomada de forga. As voltagens de entrada suportadas vao de 100-240V CA a 50-60Hz.
Reset:

O botdo Reset é utilizado para retornar as configura¢des para os valores padrédo de
fabrica.

Observacgao: Certifique-se de anotar as configuragées do seu dispositivo, caso contradrio
todas elas serdo apagadas pressionando-se o botao “Reset”.

Entendendo os LEDs Indicadores

Os LEDs no painel frontal fornecem status instantaneo e ajudam a monitorar e

identificar problemas quando necessario.

D-Link pes-1315 POE Switch
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
Link/ Act
Power Speed
CPU Power OK R

Power Fail @

LEDs indicadores do Switch
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LEDs Power e CPU
POWER: Indicador de Forga

Ligado

Quando o LED Power esta ligado, o Switch esta sendo energizado.

Desligado

Quando a alimentagao é desligada ou o cabo de alimentag&o possui uma

conexao inadequada.

CPU: Indicador de Gerenciamento

Piscando

Quando a CPU esta operando, o LED CPU pisca.

Ligado/Desligado

A CPU nao esta operando.

LEDs de status das Portas PoE (Portas 1 a8)
Link/ACT: Link/Activity

Quando a luz do LED Link/ACT esta ligada, a respectiva porta esta

Ligado

conectada com sucesso a uma rede Ethernet.

Quando o LED Link/ACT esta piscando, a porta esta transmitindo ou
Piscando

recebendo dados na rede Ethernet.
Desligado |Sem link.
100Mbps

Quando o LED 100Mbps esta ligado, a respectiva porta esta conectada a
Ligado

uma rede Fast Ethernet 100Mbps.
Desligado |Quando a respectiva porta esta conectada a uma rede Ethernet 10Mbps.

Status de PoE

Quando o dispositivo PoE foi conectado e a porta fornece energia com

Verde
sucesso.
Quando a porta PoE apresenta o seguinte evento de falha:
Curto circuito no PoE
Vermelho
Sobre-corrente no PoE
Queda de energia no PoE
Desligado  |[Nenhum dispositivo energizado é detectado
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LEDs de Status das Portas Ethernet (Portas 9 a16)
Link/ACT: Link/Activity

Quando a luz do LED Link/ACT esta ligada, a respectiva porta esta

Ligado

conectada com sucesso a uma rede Ethernet.

Quando o LED Link/ACT LED esta piscando, a porta esta transmitindo ou
Piscando

recebendo dados na rede Ethernet.
Desligado Sem link.
100Mbps

Quando o LED 100Mbps esta ligado, a respectiva porta esta conectada a
Ligado

uma rede Fast Ethernet 100Mbps.
Desligado Quando a respectiva porta esta conectada a uma rede Ethernet 10Mbps.

Ports 9~16 Ethernet port status LEDs
Link/ACT: Link/Activity

When the Link/ACT LED lights on, the respective port is successfully

on connected to an Ethernet network.

o When the Link/ACT LED is blinking, the port is transmitting or receiving data
Blinking on the Ethernet network.
Off No link.
100Mbps

When the 100Mbps LED lights on, the respective port is connected to a

on 100Mbps Fast Ethernet network.
Off When the respective port is connected to a 10Mbps Ethernet network
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Instalando o Utilitario Web Management

As instrucdes a seguir fornecem orientacdes para a instalagéo do utilitario Web Management.

1. Insira o CD do Utilitario na Unidade de CD-ROM.
2. No menu Iniciar do Windows, selecione Executar.

3. Na caixa de didlogo Executar, digite D:\Web Management Utility\setup.exe (o D:\ depende

da localizagéo da sua unidade de CD-Rom) e clique em OK.
4. Siga as instrugdes na tela para instalar o utilitario.

5. Quando a instalagéo estiver concluida, va para Arquivos de programa ->

web_management_utility e execute o utilitario Web Management. (Figura 1.)

D web-Management Utility

File Wiew Option Help

Discovery List —mMmM8M8M8 700
MAC Address IP Adciress Protocol Yersion Procduct Mame System Name

Add o monitor list [R8

S | P Address MAC Address Protocal Wersian | Praduct Mame

Monitor List

biscovery List ——— — —
e e

Exit

Figura 1. Web Management Utility
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Configurando o Switch

O Switch Web Smart Ethernet 10/100Mbps de 16 Portas com 8 Portas PoE possui uma
interface GUI Web para uma configuragdo inteligente do switch. O Switch pode ser
configurado através do Navegador Web. Um administrador de rede pode gerenciar,
controlar e monitorar o switch a partir da LAN local. Esta seg&o indica como configurar o
Switch para habilitar as fung¢des inteligentes, incluindo:

Configuragéo de Portas (Velocidade/Desativar e Controle de Fluxo)

Configuracéo de VLAN (802.1Q VLAN)

Trunking

Espelhamento (Mirroring) de Portas

Configuragéo de PoE

Configuragao do Sistema

L K IR R R 2N R 2

Status e Estatisticas do Dispositivo

Login

Antes de configurar este dispositivo, observe que quando o Switch Web Smart é
configurado utilizando uma conexao Ethernet, vocé deve certificar-se que o gerenciador
do PC seja configurado da mesma forma que a Rede IP. Por exemplo, quando o
endereco de rede default do endereco IP default do Switch Web Smart ¢ 192.168.0.1,
entdo o gerenciador de PC devera ser configurado como 192.168.0.x (onde x € um
numero entre 2 e 254), e a mascara de sub-rede default ¢ 255.255.255.0.

Abra o Internet Explorer 5.0 ou superior.

Insira o endereco IP hitp://192.168.0.1 (a configuracdo de endereco IP padrdo de

fabrica) no local apropriado. (Figura 2.)

File Edit \Wiew Fawarites

GBack ~ = - ) 9] 4

Address [&] http:/f192.168.0.1)

Figura 2.
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Ou, utilizando o Utilitario Web Management, ndo é necessario relembrar o Endereco IP.
Selecione o dispositivo exibido em Monitor List do Utilitario Web Management para
configurar o dispositivo no Navegador Web.

Quando a pagina de didlogo a seguir é exibida, lembre-se de inserir a senha padréao
"admin" e pressione Login para entrar na janela de configuragao principal. (Figura 3.)

Systern Mame DES-1316
Location MName : TSD

IF Address 2192.168.0.1

MAC Address  : 00-11-22-33-44-55

Password |

Figura 3.
Apés inserir a senha, a pagina principal é exibida. A tela ird exibir o status do dispositivo.
(Figura 4.)

D-Link

Building Networks for Peaple

Express EtherNetwork

AT Switch Status Refresh | =
T
Setup [Product Name [DES-1318
il |Firmware Version |1 0o
A VLAY |Protocol version [z001.001
o ip Address [18z168.01
'M [Subnet mask |256.255.255.0
e [Default gateway [192.1p2.0.254
mEoE [rrapp [192188.0.10 o
Maintenance [MAC adaress [00-11-22-33-44-55
m Status [System Name [DES-1316
m Statishics [Location Name [TsD
m System |Lugin Timeout {minutes) |5
" ME |Syslem UpTime |El days 0 hours 24 mins 45 seconds
m Password
Dot St PORT Status
m Feset Setting
- [10100 Mbps
ogout - =
BN FARE AN AR
’W Auto Enable  |[Mormal |[100M Full | 09 |Auto Enable  [Mormal  |Down
,E Auto Enable  [Mormal — |Down |1_I] Auto Enable  [Mormal — |Down
,F Auto Enable  [Mormal — |Down IT Auta Enable  [Mormal — |Down
W\Aum |Enab|e \Norma\ \Dawn W|Aum |Enab|e \Norma\ \Dawn
’?\Aulu |Enab|e \Nurma\ \DUWH WlAUIU |Enab|e \Nurma\ \DUWH ;I

Figura 4. Status do Dispositivo
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Menu de Configuragao

Quando a pagina principal € exibida, localize o Menu Setup no lado esquerdo da tela
(Figura 5). Clique no item de setup que vocé deseja configurar. Ha 12 opgdes: Port
Settings, VLAN Settings, Trunk Settings, Mirror Settings, PoE Settings, Device Status,
Statistic, System Settings, Trap Setting, Password Settings, Backup Settings and Reset

Settings conforme exibido na tela de Menu Principal.

Setup

= port
mVLAN

m Trunking

® Mirror

m PoE
Maintenance
| Status

m Sfatistics

B System

m Trap

m Password

m Backup Setting
m Bezet Setting

Logout

Figura 5.
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Suporte Técnico

Vocé pode encontrar atualiza¢ées de software e documentagio
de usuario no site da D-Link Brasil www.dlinkbrasil.com.br.

A D-Link fornece suporte técnico gratuito para clientes no Brasil
durante o periodo de vigéncia da garantia deste produto.

Suporte Técnico para clientes no Brasil:

Telefone
0800-7014104
Segunda a sexta
Das 8h30 as 18h30

E-mail:
email:suporte@dlinkbrasil.com.br

D-Link

Building Networks for People
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DES-1316

16 18 10/100Mbps Z A #EEE Web
Smart 3Z#238 - B 8 18 PoE IhEE

RERE(E

tHRR L 5 F ME SRR T AMAI%8E D-Link DES-1316 PoE  Web-Smart 321828  NFTRE S
RV SR A BB A F M E/RPRIB LEET TR o ZFFMIRARIR s R EEN 4 - MR BN
HIBERE  FBREIRSEMMIAERR LRYER FM -

BESRKANYm

16 38 10/100Mbps Z K A% Web Smart X138 -
EL{& 8 18 PoE IjRE

CD-Rom (B E&EAFM AR EREMARER)

AC BF#R (BRMEREMER)

HUEEA— 4R EREIRIR - FBRE IS EETTER -

©2004 D-Link Systems, Inc. hR##Fi% ° D-Link £ D-Link FiEARNBHRAEE - HMUEMEESREZARME - &
BLRRGE S A% R 5BITEA
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o I8t DES-1316 PoE Web Smart 323283

RET SRR RTINS
A. 1§ DES-1316 RETERRELIFAIMTT - SRRGMIFRIBEE D - BRARZ RIS AESDIR AV

TiRERREHE -

B. TEIGTIMBRE % EaERIBAVIRE (A3 ) FhE - BRtREE - REMG
pA=E

C. EZIREBAIEBEDEH 10 BRMNZTRLUELRTE

D. XL RE EUZEEEENREIKFAIREEL EIA FERTRIRER - RiEHE
WRRE > FEE T —HIMRLERED

E. R R RATKTRER - IEZBSZMELE T A X HRVEED - 8B BI 7] 1132 R38R
B P AR TR AN -

6 PR

A% DES-1316 R#FE—fE EIA FEERE » 19 AR - R EE I —EMER
FCARIE R o S RREEIRBOVRIEANR (—8—E) - FIRHEE -

RIS REEEZRB L
R MR RIRRIS B A SRR BTN L

B RBRETMRE
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9 E RS

DES-1316 3742 16 {@ 10/100M 2 K#IE&1E - HIE 1-8 173748 PoE AR - EfE T EEMER
#&URAS - 5L PoE IR B ENEELE) - FIEE C KIHIRIREE PoE ER AV ERE L TIRBEME o

HITEBAREIERE - PoE IBASEZME o tISEMER PR LIEE BRI LEE
HRES fi&0 Power over LAN RYMREZfHRES{ER

TIRFITIE 10Mbps £ K ABREEY 100Mbps iR X8RS B{FEMA 5 FaERMGEFETNE
® T RiEEX T -

RJ-45 1837 12 Auto-MDI o EHFA3ZIRES ] B ENEEIRLT MDI-II B MDI-X B! » [FEE R EEST
RS EEEIE - TAMEEFERZEER TN RI-45 HEIRIT ©

THAZZMEA 100-240V AC, 50-60 Hz Y AC TBIRME - SIRBIRINIMN L B1ESEEE AC BIR
HIRSRMAREEER - ZIR[BRE B R EEERINE—F - MBI REEEE
BT LAN fBEGEF R ERNIER FTRITHE -
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e RIS ER

AERL T TRBFORIER - BER LED IEREFAR °
BIER
TE I RBNVAERTEE

PoE 18
1
DIk s Pol Switch T a2« s
- - ] 1 [ ] [} W & i | W
LED $&'RIE N i
THRBATER
LED #57R1GRER :

fRE Y LED $a/RIERAR T TR R AERRAIRAE (25 TH LED B TRE—F) -

PoE 18 (18 1-8):

ELEIRE T 1E PoE RYIR - BHETE R EMEALURRT - 5Lk PoE IR B ENHERIED » Rl E@ L KK
PRIBER PoE E%flAY:EREE T THRERME o

A EER BHAZL i » PoE IRASHDAMSE o SEMER FRILIEE B 22 g Lig e
HAZZ@H0 Power over LAN RUMERRIEESER -

B LR STIRAVHEIE 1T 10Mbps B 100Mbps » ifi AT LUFE T M2 8 TEBECHHIT 5 [
B th 3748 B Eh MDI/MDIX 32 XiAIThRE - EREIER “BNERENAR" 148t - ARG E
BIRAIRE - MARRKIGETEE NIC (BENEF) BEEIRBMEIRSS -

K8 (38 9-16):

BB T IR AVHERREE 1T 10Mbps BY 100Mbps » I A] L7 - 8 T F1 &4 T @ iste i i
17 5 FIRFEZ I B ) MDI/MDIX 3z XigBIThAE - EEEIER “ENMEENR” 1HRE - REHEHE
IS EIZEAIRES - EABEKEEHEENC (BENE ) BETHRBMERSE -
SLE  BIEHEE LT “Forced Mode” F¥ + BB MDI/MDIX #2254 o
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BER

Rese!
L]
A

A
I

I
Reset Button AC Power Connector

THREBHER

AC EIREREES ¢

ER=NEETRERE - BATRENERENIEEEA LSRR - ABEEAERE
JEE o PTs% I AYES A ERRELEE 50-60Hz > 100-240V AC ©

Reset $#2§% -

Reset 1ZERFA A FTE 2 B IIR1E 10 R TEER{E o

2E - BECRFREIIRE BRI ‘Reset” HilEATERENFH A
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@ WARLEDIE T B

HIEIRAY LED feRIE R HANRTRRE - It BfE W RAVEHER - BN EIEMN AR RREH RS

D-LinkK pes-1316 POE Switch
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
Link/ Act
Power Speed
e m:g:u. — PoE
TIRERAY LED 3B

TR CPU LED #BRIE
POWER : EEfETIE

On Power LED 1B 58 » RAZIRIFEE o
Off BB BRI EIE T IERERT » BRI
CPU : EIBfgRIB

P e CPU T {ER% » CPU LED &R o

On/Off CPUSLETE -

Ports 1~8 PoE 1BHKEE LED $5/RIE
Link/ACT : §8#L/ ;585 RIE

On Link/ACT LED ¥&=#E » REARIBRINEIEE|Z KHHEE o

B8} Link/ACT LED (BRJ14 - REFIBIETE KM% LIRSS EH -

Off Fitig T

100Mbps IETRIE
On 100Mbps LED STi#E » ZRAPFZIRERZE] 100Mbps =i L KHIEE o
Off FIBEIEZ| 10Mops £ K AERET » EIEERE -
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PoE fRREFERIE

fESE ERE| PoE Fh il B B3R MERT) - LLIESEHRE -
PoE IBEES T OIS 2 — » LEIEEFHTIE
» PoE EEIRATEE
MR PoE IR E B
PoE EIRHIE
Off AR R H B

Ports 9~16 £ KHGIBHREE LED $57RIE
Link/ACT : §#t/ /ZENERIE

On Link/ACT LED }&52iE » FREAZIBAINERRI Z X8RS ©

)i Link/ACT LED K&Pg# - REBIBIETE O XHERE FUEEE RS o

Off mEstE

100Mbps FERIE

On 100Mbps LED =8 » RAFRIBEIZS] 100Mbps 23R K HHEE o
Off BABEIZZ] 10Mbps ZKHEFF - LEIBIRIR ©
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TRWebEREARER

TIIEREBIEEIRETT Web BIREARRNARE -

1. HEPERRECERIEA SRR o
2. B Windows £HE LAY Start IIEETR * F#IEF Run ©
3. 1% Run HEES A& A D:\Web Management Utility\setup.exe ( RIEICZRILEFHEAY
FROTEERD) BB OK -
4. REBEELEVEERREMREL
5. SERfR EAFERRX -> web_management_utility 1T Web BIZFEARE o
(ZnE 1)

G

File Wiew Option Help
Discovenylist —M8M8M8M
MAC Address IP Address Protocol Wersion Product Mame System Mame

Addto monitor list U

5 | P Address MAC Address Protocol Yersion | Product Mame

Monitor List

Acd tem Delete tem

biscovery List —MmMW™M8}78 — - ——— |
Configuration setting Password change Firmueare upgrace

1. Web EIEERRERN
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e BETIRSE

B 818 PoE IfJAEAY 16 18 10/100Mbps Web Smart 32128 B Web GUI T » AIEI3TIR
FETTE BLELTE © AIBIE Web BB REE T LLTIRER - OB EIE B Al @B A LAN &IE -
PRI R BRI IRER o AHTEREA Y AMAIER E IR A REEH E 2L IR REE R - ELThREE
(DECTE

IBEXE (Speed/Disable and Flow Control )

VLAN % & (802.1Q VLAN)

Trunking

Port Mirroring

PoE Setting

System Setting

SR RS R

® ¢ 6 6 O 0 o

Eix

EXELLE AT FEER | BB KRR EREEYTE Web Smart 3ZHRERRT » FEAETEEIEA
PC TEAHFEIRY IP #RE o AN - Web Smart XX HEERAYTRRY IP #BRE(E:T 192.168.0.1 » BIEIE
F3 PC FEMEERE 17 192.168.0.x (x X3 2 Bl 254 M —EARTF ) > FER FIHIRESE
255.255.255.0 ©

FTB8 Internet Explorer 5.0 B LL_ERRASAT Web BIEEES -

ettt RS A 1P Hifk http//192.168.0.1 ( HERTEEY IP HhitERE ) - (21E 2)

File Edit Wiew Favarites

@Backv'ﬁ*@@

Address |&] http://192.168.0.1/
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B fEF Web EIRFERTEN - BIA
BB FTRETRAYAR R -

BERLUR ¥

By AR

FLA]

=

AR EER A TR B “admin”

HEE%EX TR E T Web 2B

EIARCIE P itk - RFRSEE Web BIREARENNAVET L

E558 o

IR Login EAEETEIRE (20E 3) ©

Systern Mame

Location Mame : TSD

:DES-1316

P Address  :192.168.0.1
MAC Address : 00-11-22-33-44-55
Password |

W EHERE -

& 3.

ZEEGRE R RARRE (Z2NE 4) -

DES.A316
A
Setup

mFPort

= VLATT

m Trunking

= Mirror

mEok
Maintenance

= Status

m Statishics

u System

s Trap

m Password

= Backup Setting
m Eeset Setting

Logout

xpress EtherNetwork

|»

Switch Status Refresh |
Product Name DES-1216

Firmware \ersion 1.00

Protocol Version 2.001.001

ip Address [19z188.01

[Subnet mask |255.255.255.0

Default gateway 192.168.0.254

Trap IP 192.168.0.10 =
MAC address 00-11-22-33-44-55

[System Name [DES-1318

|Lu|:atiun Hame |TSD

|Lugin Timeout {(minutes) |5

|System UpTithe

|D days 0 hours 24 mins 45 seconds

FORT Status

[10/100 Mbps

o [ s [ oy [ 005 | i [0 [ seomt [ o | 005 | e

,T Auta Enable  [Mormal — [100M Full W Auto Enable  [Mormal — |Down

W\Aum |Enab|e \Norma\ \Dawn W|Aum |Enab|e \Norma\ \Dawn

,F\Aulu |Enab|e \Nurma\ ‘DUWH |T|Autu |Enab|e \Nurma\ ‘DUWH

W\Aulu |Enab|e ‘Nurma\ ‘DUWH W|Autu |Enab|e ‘Nurma\ ‘DUWH

,E‘Auln |Enab|e ‘Nnrma\ ‘anm W|Autn |Enab|e ‘Nnrma\ ‘anm ;I
4.5 BHRAE

64



B INRER
BT BT EEEARIH Setup menu( BB IHEER ) (AE 5 ) BB ELTFAIKEIR ©
B+ {EZEIE - Port Settings, VLAN Settings, Trunk Settings, Mirror Settings, PoE Settings,

Device Status, Statistic, System Settings, Trap Setting, Password Settings, Backup Settings il
Reset Settings + ZI L I)5EZ B BT ©

Setup

= port
mVLAN

m Trunking

® Mirror

m PoE
Maintenance
| Status

m Sfatistics

B System

m Trap

m Password

m Backup Setting
m Bezet Setting

Logout

5 5.
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Bt A R LB @RI - EFEMAEEEREE
EA- e T2, IN=L 7 -

IR FERERE M
BE—Z2BA © £58:30 am. | 7:00 p.m

Web:  http://www.dlinktw.com.tw/
FAQ: http://www.dlinktw.com.tw/support.asp
Email: dssga@dlinktw.com.tw

Phone: 0800-002-615

MREEERELIINIAR - F2EERFMH
FRECEIAID-Link ZIRE AR BIEHHEE N
HVS 23R AR 7% -

EmHERRENRREN - FEEREEMPRGRMA

http://www.d| inktw.com.tw/suppQuick.asp

D-Link

Building Networks for People
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